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CERA DEL VECCHIO 
Φυσικό κερί, όπου περιέχει σαπούνι, κεριά μέλισσας και νερό.  
Φυσικό, υψηλής ποιότητας  κερί μέλισσας που χρησιμοποιείται για την 
προστασία και την άυξηση της αντοχής των SPATULA STUHHI, SPIRITO 
LIBERO και ISTINTO.  
ειδικό βάρος:                0,98 ± 30 gr / lt στους 25 ° C 
απόδοση:                      20-40 m² / lt ανά στρώση (μπορεί να διαφέρει    

ανάλογα με το τραχύτητα, την απορροφητικότητα 
της επιφάνειας και την μεθόδο εφαρμογής ) 

Οψη                                -  
pH                                  6,5-7 
Αντίδραση στην φωτία -  
Διατήρηση:                    Διατηρείται για τουλάχιστον 2 χρόνια 
Χρώματα:                       Αχρωμο  
Συσκευασία:                  1 Lt.  
επιφανειακά:                 10’ στους 20°C 
επαναβαφή:                   2 ώρες στους 20°C 
σε βάθος:                       24 ώρες στους 20°C. 
Στις επιφάνειες που θέλετε να μειώσετε την απορροφητικότητα των 
SPATULA STUHHI, SPIRITO LIBERO και ISTINTO (σε περιοχές όπως,  
ντους, κουζίνες, χώρους έντονης χρήσης  κ.λπ.….) μπορείτε να εφαρμόσετε 
μια στρώση κεριού Cera del Vecchio καθιστώντας την επιφάνεια εφαρμογής 
πιο ανθεκτική στον καθαρισμό , το νερό και την υγρασία αλλά και πιο 
ανθεκτική στη φθορά λόγω χρήσης. Το Cera del Vecchio προσδίδει στην 
επιφάνεια μεγαλύτερη στιλπνότητα και αντοχή. 
Αραίωση:                       έτοιμο προς χρήση, να μην αραιώνεται, καλό    

ανακάτεμα 
Εργαλεία εφαρμογής: Βαμβακερό πανί 
Στρώσεις:                     μία ή και δύο (2) στρώσεις   
Εφαρμόστε το Cera del Vecchio αν  3-4 m2 χρησιμοποιώντας ένα βαμβακερό 
πανί και στην συνέχεια μετά από 5’-10’, αναλόγα την εποχή και τον χρόνο 
στεγνώματος, γυαλίστε με ένα καθαρό πανί. Μπορεί επίσης να εφαρμοστεί 
με αργόστροφο στιλβωτή και να γυαλιστεί στη υψηλή ταχύτητα μετά από 10’-
15’. Το Cera del Vecchio όταν στεγνώσει (μετα από 24 ώρες) είναι  
απολύτως πλενόμενο και ανθεκτικό στις  γρατσουνιές.  
Αποθήκευση: βεβαιωθείτε ότι το δοχείο είναι ερμητικά κλειστό, ακόμη και 
μετά τη χρήση, και να αποθηκεύεται σε θερμοκρασία όχι χαμηλότερη από + 
10 ° C και όχι υψηλότερη από + 30 ° C. 

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ: 
Η θερμοκρασία εφαρμογής πρέπει να κυμαίνεται μεταξύ + 10 ° C και + 30 ° C. Πλύνετε τα εργαλεία 
αμέσως μετά τη χρήση με νερό και σαπούνι. 
Διατηρείται για τουλάχιστον 2 χρόνια στην κλειστή αρχική του συσκευασία. 
Το προϊόν δεν περιέχει βαρέα μέταλλα, όπως μόλυβδο ή χρώμιο. Δεν περιέχει τοξικά διαλύματα, 
αρωματικά ή χλωρίδια. Δεν έχει καταχωρηθεί ως επικίνδυνο κατά συνέπεια δεν απαιτείται εγγραφή 
επισημάνσεων. Τα δοχεία, το υπόλειμμα και ότι υλικό που έχει χυθεί πρέπει να καθαρίζεται και μετά να 
απορρίπτεται σύμφωνα με τους τοπικούς και εθνικούς κανονισμούς.  
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